Kabelkanal fur
SINTRO-Vertikalstrebe

Montageanleitung

f

KARL




)

Kabelkanal fur SINTRO-Vertikalstrebe KARL

Montagematerial

1 x Mutter M8

2 X Kontaktscheibe 8,2

1 x Zylinderkopfschraube M8x75
8 x Kontaktscheibe 4,2

4 x Linsenkopfschraube M4x8

4 x Gewindefurchschraube M4x8

Obere Halterung einhangen

I

J
|
1§
]
]
|




Kabelkanal fur SINTRO-Vertikalstrebe

)

KARL

Untere Halterung einhangen (Version mit durchgehender Lochung)




Kabelkanal fur SINTRO-Vertikalstrebe

)

KARL

Montagemaoglichkeit hinter der Vertikalstrebe

1

$

Ryl
1

]

14

NN~




Kabelkanal fur SINTRO-Vertikalstrebe

)

KARL

Montagemaoglichkeit neben der Vertikalstrebe

b
oo

i

.====®==@i========================= Dy i

™~

T




)

Kabelkanal fur SINTRO-Vertikalstrebe KARL

Kanaldeckel aufsetzen und mit Schrauben sichern

il

Stand 02/2009 Art.-Nr. 9430139





